

## Doboj: Sin SNSD-ove zastupnice pijan, automobilom zgazio ženu

Stefan Lukić (26) sin zastupnice u Narodnoj skupštini RS-a iz SNSD-a Jasne Lukić, osuđen je u Okružnom sudu u Doboju na dvije godine i tri meseca zatvora zbog izazivanja prometne nesreće u kojoj je poginula pješakinja Marija Dević (53) iz tog grada.

Lukiću je nakon presude oduzeta i vozačka dozvola na dve godine. Prema presudi Lukić je osuđen zato što je 5. juna 2015. godine oko 21.15 sati upravljajući automobilom Opel Astra izazvao saobraćajnu nesreću. On je vozio automobil sa 1,32 promila alkohola u krvi krećući se ulicom cara Dušana u pravcu centra Doboja, piše Dnevni list.

“Dolaskom na raskrnicu ulica Cara Dušana, Svetoga Save i Kralja Dragutina on je automobil vozio 75,3 kilometra na sat, iako je reč o naseljenom mjestu gdje je brzina kretanja ograničena na 50 kilometara na sat. U trenutku dolaska na raskrnicu na semaforu mu je bilo upaljeno crveno svjetlo, međutim on nije zaustavio automobil, iako je znao da prolaskom može ugroziti javni promet i dovesti u opasnost život ljudi, navedeno je u presudi.

Dalje kažu da on je on pristao na takve posljedice i automobilom prošao kroz crveno svjetlo na raskrsnici. Dolaskom na sredinu raskrsnice desnim dijelom svog vozila udario je u prednji dio automobila Mazda, koji se kretao prema tržnom centru „Konzum“, a kojem je na semaforu bilo zeleno svjetlo.

“Od udara se Astra, koju je vozio Lukić, zarotirala i zaniijela ulijevo, a potom naletjela na ivičnjak i popela se na nogostup. Tom prilikom zadnji lijevi dio automobila udario je pešaka Mariju Dević koja se nalazila nogostupu”, objašnjeno je u presudi.

Od udara Devićeva je zadobila prijelom kostiju lubanje, prijelom rebara, prijelom grudne kosti i druge teške ozljede od kojih je isti dan umrla u Općoj bolnici Sveti Apostol Luka u Doboju.

U presudi je navedeno da je Lukić obavezen da plati i sudske troškove od 5.450 maraka, kao i sudski paušal od 150 maraka u roku od 30 dana od pravomoćnosti presude.

Jedan od svjedoka poslije nesreće je ispričao da se sve dogodilo u samo nekoliko sekundi i da su ljudi koji su se tu zatekli vrištali kada su vidjeli što se dogodilo.

U blizini je bio poznati hirurg iz Doboja profesor Predrag Lazić, koji je odmah pritrčao da pomogne povrijeđenoj ženi.

Lazić je tada ispričao da je šetalište bilo puno ljudi i da je samo pukom srećom izbjegnuta veća tragedija. Žena sa kojom je Devićeva bila u šetnji stajala je kao skamenjena.

“Pritrčao sam i pokušao da nađem puls. Primjetne su bile jake povrede glave. Ubrzo su došle kolege iz hitne pomoći”, rekao je Lazić.

Muž ukrao kazan za rakiju

Pero Lukić suprug Jasne Lukić, osuđen je prošle godine u Osnovnom sudu u Doboju zbog krađe kazana za rakiju i alata. Presuda mu je izrečena nakon što je priznao krivicu i sklopio sporazum sa tužiteljstvom. Prema sporazumu osuđen je na uvjetnu kaznu od godinu dana zatvora.

Prema presudi Lukić je u noći između 1. i 2. svibnja 2016. godine došao do pomoćnog objekta oštećene Sofije L. u Brestovima kod Stanara.

“Zatim je kliještima presjekao dva katanca na vratima pomoćnog objekta. Potom je ukrao rakijski kazan, ubodnu pilu i dvije kutije sa raznim alatom”, navedeno je u presudi.

